Révisions du 6 avril au 9 avril

OPERATIONS et PROBLEMES

Attention ! Tu as de nouveau des opérations décimales, aligne donc les virgules lorsque
tu poses ton opération.
Tu retourneras ensuite cette feuille pour faire quelques problemes.

a. 2324,8+42,68+142,47= b. 5226-4319,46=
est : est :

C. 13,76 x 4,5= d. 67,82 x9,3
est: est:

ATTENTION : - Concentre-toi au maximum !
- N’oublie pas les retenues !
- En avant et bon courage !




Réponds a ces questions par une phrase compléte.
1. Un représentant de commerce parcourt en moyenne 255 km pour chacune de ses

tournées. Il effectue 16 tournees par mois et travaille 11 mois par an.
Combien de kilometres parcourt-il en une année ?

2. Les parents de Nathan ont acheté un salon de jardin composé d’une table cotitant
85.-, de 4 chaise valant 37 .- I'une et un parasol. Le montant total de la facture
est de 288 .-.
Quel est le prix des chaises ?
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